



Очень многие веяния, наблюдающиеся в промышленности, со временем перенимаются обычными владельцами квартир и домов. Касается это и так называемых наливных полов. Подобный вариант приведения пола в порядок сегодня стал широко распространенным, ведь он позволяет качественно обустроить жилище.

Под наливными полами понимают не просто вариант обустройства поверхности пола, но еще и отдельную строительную смесь. Подобный материал может быть выполнен из компонентов разного типа. Для бытового применения хорошо подходят наливные полы, имеющие полиуретановый состав. Именно они считаются наиболее экологически чистыми, но при этом совмещают прекрасные практические характеристики.

В общем виде наливные полы представляют собой смесь, которая после нанесения на поверхность твердеет и приобретает огромную прочность. Наливной пол сохраняется в превосходном состоянии на протяжении нескольких десятков лет. Выдерживать наливной пол может самые серьезные нагрузки. Но при этом и выглядит он эффектно, что также является серьезным плюсом.

Обращаться с наливными полами даже самому владельцу жилища достаточно легко. Необходимо подобрать подходящую смесь, развести ее и нанести на основание. Перед тем, как подобная работа будет выполняться, рабочую поверхность следует обработать грунтовкой. Тогда схватывание с наливным полом окажется наиболее интенсивным.

Толщина слоя наливного пола может быть разной. Чаще всего она не превышает 3 см. Этого достаточно, чтобы обеспечить надежную поверхность под ногами. Иногда можно уменьшить толщину подобного слоя, если перед заливкой наливного пола обеспечить качественную стяжку. За счет этого не придется впоследствии использовать наливную смесь для устранения присутствующих на поверхности неровностей.

Наливные полы могут выглядеть по-разному. Помимо того, что сами подобные смеси выполняются в разных оттенках, они еще могут быть прозрачными. В случае прозрачных наливных полов существует огромное разнообразие декоративных решений. Под слоем прозрачного наливного пола могут размещаться декоративные полотна с рисунками. Причем, даже через много лет эксплуатации рисунок останется прекрасно выглядеть, ведь он не будет истираться.

Единственной проблемой, связанной с использованием наливного пола, является его относительно высокая стоимость. Но зато и преимуществ, которые можно в этом случае получить, довольно много.

Если вас интересует памятник сыну, тогда зайдите на сайт <http://gabriel.by/vidy-pamyatnikov/synu.html>. На сайте представлен большой выбор памятников, в том числе и сыну, которые вы можете приобрести по приемлемой цене.